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予算特別委員会会議録（１）（令和７年２定） 

日 時 令和７年 ６月１８日（水） 

開 議 午後 ５時３３分 

散 会 午後 ５時３６分 

場 所 第 ２ 委 員 会 室 

議 題 正 ・ 副 委 員 長 の 互 選 

出 席 委 員 小貫・橋本・横尾・松岩・中鉢・下兼・髙橋・中村（岩雄）・ 

前田各委員 

 
別紙のとおり、会議の概要を記録する。 
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～会議の概要～ 

○中村（岩雄）年長委員 

 年長の故をもちまして、臨時に委員長の職務を行います。 

 ただいまから、本日の会議を開きます。 

 本日の会議録署名員に中鉢委員、下兼委員を御指名いたします。 

 これより、委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。この選挙は、指名推選の方法によることとし、指名の方法につきましては、年長委員におい

て指名いたしたいと思います。これに、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中村（岩雄）年長委員 

御異議なしと認め、さように決しました。 

 それでは、委員長に横尾委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました被指名人をもって、当選人と決することに、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○中村（岩雄）年長委員 

 御異議なしと認め、委員長は横尾委員と決しました。 

 委員長と交代いたします。 

       （ 委員長就任挨拶 ） 

○委員長 

 これより、副委員長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。この選挙は、指名推選の方法によることとし、指名の方法につきましては、委員長において

指名いたしたいと思います。 

 これに、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、さように決しました。 

 それでは、副委員長に髙橋委員を御指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました被指名人をもって、当選人と決することに、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

 御異議なしと認め、副委員長は髙橋委員と決しました。 

       （ 副委員長就任挨拶 ） 

○委員長 

 この際、お諮りいたします。 

 当委員会の運営について協議するため、正副委員長のほか、各会派１名をもって構成する理事会を設置し、副委員

長の所属する会派については副委員長が理事と兼ねることとしたいと思いますが、これに、御異議ございませんか。 

       （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長 

御異議なしと認め、さように決しました。 

本日は、これをもって散会いたします。 


